|

1. THE4
TE4 AN 6 FEEEE 2 2 5 BiE/KX M R T
THEHA RE VR IS VRS LN HT 12 BT 7K Hh 2
2. THEHNE
1)  HEI4 IR S EEFEIT Q@R
2) F I & ERKG R T
3) T i 229 H H 0 64 THI5H

= SFn T 2H28H

4) TEyE




FH

LAy

%
T

TH4 | SM6FEEEE?2 2 5 5iE/KHXekE TH

TEHEX Sy - THE - R B {7 % & A bl A iR
JERRH R =X 33, 008, 789
HEELT = 2,413,745
HRHEI T = 288, 043 | #iEH! 510 m3
LY A7 iy b FRLE PEEME 5, 000m3AH ;
b 280 m3
T CESE- EAR Y L& Ty) HEMEFERE 0. 1k m
BEARRE AT = 306, 104 | B (BEE) BE 1 10 m3
2. 5mAT ;
BRI (Bite) R+ 280 m3
2. 5mPL 4. OmARTi ;
BRE LT = 361,440 |+ 1 m3
2. bmAT ;
IR R 1 40 m3
2. 5mPL 4. OmARTi ;
IR R 1 270 m3
4. 0mPL E
b 80 m3
T CESE- EAR Y L& Ty) HEMEERE 2. 1k m
FHIA Ob-27) 80 m3
+1 &850, 000m3ATH ;
IRt 2V 77,524 | BEUR (BEEE) RE 10 m3
2. 5mAT ;
b 20 m3
T CESE- EAR Y L& Ty) HEMEERE 2. 1k m
FHIA Ob-27) 20 m3
+1 850, 000m3ATH ;
Rkt A = 265,432 | {EMEFETE (8] 156) 110 m2
BRI v+ R O + kit
T I (g +-15) 370 m2




FH

LAy

=CN
=

T
P

TH4 | SM6FEEEE?2 2 5 5iE/KHXekE TH

TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ = & # il pall A iR
TR I S O M BRI M
552 )Y =} =X 1 1,115,202 |8E 0 av))-} 274 m2
18-8-40 (FHF)  av))— & R HI E
IR = 1 198, 646
fiA T 2 1 170,326 | A LiEZ 260 m2
foMTE
ML = 1 28,320 | 5L AN 2 m
TR 120cm & 50cm GS-3 4. omm(#8) 4 H
13cm An=7" 20 #EZEA 150-200mm ;
7wy (GE) T = 1 3,129, 270
EELT = 1 232, 144 | FRHEY 1 X
+4)
HEL 1 2V
+4)
VIR VARV RN EVZA I VAR PYZ ) = 1 2,897,126 |BLGFTHAE /) -} 2 m
18-8-40 (F47) JEME 104cm &S 15cem ;
BT HeAfavy)-h 14 m
18-8-40 (F ) JEME 132cm &S 15cem ;
FERERT 24 m2
I T9vv7740~0 BIE 0. 2m ;
K7™ vy ) F 31 m2
750 ;
K7™ vy ) F 20 m2
$£1000 ;
JA - A7) =] 34 m3
18-8-40 (B ) ;
A - BEAKS (W) 15 m3
FARAG RC-40 ;
H Hx 3 m2

BT MIHE L H 1A £=10 5




il
W
>
%%%
T

TH4 | SM6FEEEE?2 2 5 5iE/KHXekE TH

LKy - LA - FER

WAL

ﬂlj“

PEoki &Y T

=Y

&
4,042, 653

EELT

X

496, 650

i
T

HREL
RN

R T

3,001,970

B () LR
I8 30cm B 30cm FEUER! MEWTA 77y b
7
7" VR A MU
300 X 300 GEH) ;
7" VR A MU
300X 300 UKEEH) ;

100

83

10

108, 413

S -MefTE

(FRMTIE 42)

HJEE 600% L=2000mm ;
BiLavy)-h

18-8-25 (& 4F) #UE 5cm ;
RV

LG

02

KMk vV T

435, 620

BUSHT B K
500X 500X 500 18-8-25 (i 4F) ¥4 M/ 34 1E 4

BGHT K
(k[ #)
1000 X 2000~1000 X 2000 18-8-40 (Z47) M
VEZEARFIEE
B
BEF Y ML

=

Fm.

SHHIZE 500 X500/ T-25 W H (K WMEGE S#(
%) EEe)

JEEA R
300mm ¢ 19mm ;

%

&




il
W
St
%
I

TH4 | SM6FEEEE?2 2 5 5iE/KHXekE TH

&
ﬂlj“

LKy - LA - FER WAL ¥ =& # il il 2

oy

HEE T =Y 1 11, 791, 422

B TEL T =X 1 76,300 | SRR >
GRCHY 1000X 690X 13 ;

& T B L 2y 1 714, 760 | B GIH] 1,000
AEEIHI6emll T (4000m2LL F) B2 7970 S il
FAEEME

e iR (% B 30
TA77vhik (BDED) SEMREEEE 7.3k m ;

By 30
TA7 7 bk CBIHID 5

TAT 7 T = 1 11,000, 362 | /@i (HH3E - B ER) 1, 100
WFgHFeq KA (L EVIE 180mm ;

R (Il - B ER) 62
BLEE TR A M-30 BV JE 100mm Bk

R (HEE - BRI ) 1,100
RIE RN M-30 L EY/E 100mm ;
g (I - BIF ) 1,100
PRI T A7 7V MEA P (20) &H35E 50mm 3
. OmiZ ;
g (I - BIF ) 561
WA Y TE)
FAEMRLEE 7277 VMRS (20) E2EE 19mm (
) 3. 0midE
8 (FE - M) 70
BRI vy7" TAT7VMEA Y (13) &i%EE 50mm
3. Omi# PK-3 ;
g (I - BIF ) 2,300
BRI 197" TAT7IVNEE W) (13) HiidE
3. Omi# PK—4 ;

50mm

Bl

BT T = 1 2, 161, 560




B
T
iy
i
I

TH4 | SM6FEEEE?2 2 5 5iE/KHXekE TH

LKy - LA - FER

WAL

il il 2

ﬂlj“

BT T

=Y

B =N V=
WAL ()7 V"=V 1) Gr-B-4E 100mPA I s
T IE 4

B =N V=
AR ()7 V"=V 1) Gr-B-2B 21moASiiE s
HHIEE ;

102

16

o5 A SE R T

718,

080

BEARI 5 AT LA
(CH)
TE1100mm = £ 800mm ;

16

T

48,

630

/NIRRT

48,

630

/INRIER
(Bx
BEAAEC G = b v =riR4EEQ)

310,

261

310,

261

e il = X R
WA FE) R 15em JEL Smm PEAKMEEHIEHE
H

e il = X R
WA FE) R 30cm JEL. Smm PEAKMEEHIEHE
o

e il = X R
WA TFE) AR 30cm JEL. Smm PEAKMEEHIEHE
H

350

180

82

SRR I

, 846

R T

, 846

BEAT
(Bi%)
RE SRR L

HEYE T

1,173,

756

B REAHA = T

49,

032

B O = L)
Gr-B—4E ;

36




it
W
S
=
I

TH4 | SM6FEEEE?2 2 5 5iE/KHXekE TH

TEHEX Sy - THE - R B {7 % & # il pall R
AR T X 19, 450 | /NIRRT FS 1
A O =D v (BRLAD
ERA EHE T = 4,380 |BERbE 2
LOAARG (FFFILA)
HEETE LT X 542,757 |2/ - MRS L ! m3
A EY) BhkE T
/) ) -MEEEBUE L 17 m3
ERApIEEY) FAE T ;
EhAERR G 1 2V
TAT7MEZERR 15emELl T
EhAE AR AR 500 m2
TA77 VMRS BEERE 10cm
BEAAEE S T = 1,115 | ZFhRd: 5 e
RE
TR AL T = 557,022 |#kE 1 m3
av))-hik (AR TEMREEEE 7.3k m ;
e 17 m3
) -hidk (BRF) IEMRIEEE 15.2k m
e 50 m3
TAT7h Mk (BEET) EHREERE 10.4k m
By 1 m3
vy )= hik (BEAR)
By 17 m3
/) -hik Bk
By 50 m3
TA7 7 (RED
B8 A S i 1 X
PR - Vv SEWREEEE 4.3k m
(KT £ 7, 729, 000
AR IEE BT 2 7,729,000 |23 @FAEEE S 1 X
(A)
RIE G B 1 X
(B)




il
W
>
%
I

T4 | SF6FEEEE?2 2 5 SiEKX SR TH

TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & HH i il R

[ERAE Xy = 1 33, 008, 789
HiE R 2 1 10, 585, 366
BISTIGE: = 1 5, 703, 366

TERE 2 1 162, 600 | Ht AR HAm e 2 1 =

Hefif & 2 1 4,799, 866 |{kEREy 1 =

AR E W 1 2

AARE Ly 1 2

PR E 1 =

P S Bh  2 1 F2

HeffrE sy = 1 340,900 |CBREERZEY 1 =X

R A R A 1 F2V

Fef7JR Tk E B ELE 1 F2V

TE R AT -IMERE A 1 =
BGRESGESE (5 L) = 1 400, 000
B (FEHL) = 1 4,882, 000
T = 1 43, 594, 155
Bl gy 2 1 14, 792, 000
T =5l = 1 58, 386, 155
— R A 2 1 10, 283, 845
¥EBTROEE () = 1 50, 000
¥EHTReRE GRED 2 1 30, 000




T4 | SF6FEEEE?2 2 5 SiEKX SR TH

LKy - LA - FER

ﬂlj“

Tl

WAL
=




